Przebudowa parkingu Podlesia 2014.KST

KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. Podst \ Opis i wyliczenia \ j-m. \ Poszcz Razem
1|Parking
1KNR AT-03 |Roboty remontowe - ciecie pita nawierzchni bitumicznych na gt. do 5 cm m
d.1/0101-01
SST 03
7.80 m 7.800
RAZEM 7.800
2IKNR AT-03 |Roboty remontowe - ciecie pitg nawierzchni betonowych niespekanych nagt. 6 |m
d.1/0101-04 cm
SST 03
7.80 m 7.800
RAZEM 7.800
3KNR AT-03 |Roboty remontowe - ciecie pitg nawierzchni betonowych niespekanych - dodatek |m
d.1/0101-05 za kazdy 1 cm ponad 6 cm, krotnos¢ 9
SST 03 Krotnosé = 9
7.80 m 7.800
RAZEM 7.800
4KNR 2-31 Mechaniczne rozebranie nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych o m2
d.1/0803-03 grub. 3cm
(4.50+7.50)*0.5*3.35+1.50*1.50 m?2 22.350
RAZEM 22.350
5KNR 2-31 Mechaniczne rozebranie podbudowy betonowej o grub. 12 cm m2
d.1/0801-03
22.35 m?2 22.350
RAZEM 22.350
6/KNR 2-31 Mechaniczne rozebranie podbudowy betonowej - dalszy 1 cm grub., krotno$¢ 3 | m2
d.1/0801-04 Krotnosé = 3
22.35 m?2 22.350
RAZEM 22.350
7IKNR 2-31 Rozebranie kraweznikéw betonowych 15x30 cm na podsypce piaskowej m
d.1/0813-01
17.0 m 17.000
RAZEM 17.000
8KNR 2-31 Rozebranie taw pod krawezniki z gruzobetonu m3
d.1/0812-02
17.0*0.065 m3 1.105
RAZEM 1.105
9KNR 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi na odl.dojm3
d.10108-11 1km
22.35*0.18+17.0*0.15*0.30+1.105 m3 5.893
RAZEM 5.893
10KNR 2-01 Roboty ziemne wykon.koparkami podsiebiernymi o poj.tyzki 0.25 m3 w gr.kat.Ill zjm3
d.1/0205-04 transp.urobku samochod.samowytadowczymi na odlegtosé do 1 km - analogia ko
rytowanie koparkg
(4.90+2.50)*0.5*5.0*0.40+ (3.14*2.90*2.90*0.5+5.80*1.0)*0.40 m3 15.001
RAZEM 15.001
11KNR 2-01 Naktady uzupetn.za kazde dalsze rozp. 0.5 km transportu ponad 1 km samocho- |m3
d.1/0214-04 dami samowytadowczymi po drogach utwardzonych ziemi kat.IlI-1V, krotno$¢ 2
Krotnosé = 2
15.001 m3 15.001
RAZEM 15.001
12KNR 2-31 Reczne profilowanie i zageszenie podioza pod warstwy konstrukcyjne nawierzch- m2
d.1/0103-02 ni w gr.kat.lll-1V
(4.90+2.50)*0.5*5.0+ 3.14*2.90*2.90*0.5+5.80*1.0 m?2 37.504
RAZEM 37.504
13KNR 2-31 Reczne zageszczenie warstwy odsaczajacej w korycie i na poszerzeniach - m2
d.1/0104-01 grub.warstwy po zag. 10 cm
37.504 m?2 37.504
RAZEM 37.504
14KNR 2-31 Reczne zageszczenie warstwy odsaczajacej w korycie i na poszerzeniach - za |m2
d.1/0104-02 kazdy dalszy 1 cm grub.warstwy po zag., pogrubienie 0 5 cm
Krotnosé =5
37.504 m?2 37.504
RAZEM 37.504
15KNR 2-31 Podbudowa betonowa bez dylatacji - grub.warstwy po zageszczeniu 12 cm, be- |m2
d.1/0109-03 ton B-10
(4.90+2.50)*0.5*5.0 m?2 18.500
RAZEM 18.500
16KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grub. 8 cm na podsypce cementowo- |m2
d.1/0511-03 piaskowej
18.50 m?2 18.500
RAZEM 18.500
17KNR 2-31 Nawierzchnia betonowa - warstwa dolna o grub.12 cm - beton B-25 m?2
d.1/0308-01
37.504-18.50 m?2 19.004
RAZEM 19.004
18KNR 2-31 Nawierzchnia betonowa - warstwa gérna o grub.5 cm - beton B-25 m?2
d.1/0308-03
19.004 m?2 19.004
-1-
Norma 3.20
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RAZEM 19.004
19KNR 2-31 Nawierzchnia betonowa - warstwa gérna - kazdy dalszy 1 cm grub - krotno$é 3. |m2
d.1/0308-04 Krotnosé = 3
19.004 m?2 19.004
RAZEM 19.004
20KNR 2-31 tawa pod krawezniki betonowa z oporem - beton B-15 m3
d.1/0402-04
31.60*0.065 m3 2.054
RAZEM 2.054
21KNR 2-31 Krawezniki betonowe wystajace o wym. 15x30 cm na podsypce piaskowej m
d.1/0403-01
10.80+9.65+3.35+7.80 m 31.600
RAZEM 31.600
2/Chodnik
22KNR 2-31 Reczne zageszczenie warstwy odsaczajacej w korycie i na poszerzeniach - m2
d.2/0104-01 grub.warstwy po zag. 10 cm
8.0*2.0+12.0*2.50 m?2 46.000
RAZEM 46.000
23 KNR 2-31 Obrzeza betonowe o wym. 20x6 cm na podsypce piaskowej z wyp.spoin pias- m
d.2/0407-02 kiem
6.0+1.35 m 7.350
RAZEM 7.350
24KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grub. 6 cm na podsypce cementowo- |m?2
d.2/0511-02 piaskowej - kostka cegietka szara
46.0*0.8 m?2 36.800
RAZEM 36.800
25KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grub. 6 cm na podsypce cementowo- |m?2
d.2/0511-02 piaskowej - kostka cegietka czerwona
46.0*0.2 m?2 9.200
RAZEM 9.200

Norma 3.20



